
Leistungen:

- Busfahrt im 4*-Reisebus

- 1 x Ü/HP in einem guten 4* Hotel im Raum Pesaro

- 5 x Ü/Frühstücksbuffet im 4*-Hotel Mirasole Gaeta

- 5 x 3-Gang-Abendessen inkl. Salat- u. Gemüsebuffet

(ab dem 2. Abend mit Menüwahl)

- 1 x Ü/HP in einem guten 4* Hotel im Raum Florenz

- Willkommensdrink

- Schifffahrt zur Insel Ponza

- Inselrundfahrt auf Ponza mit Minibussen

- Fischmittagessen auf der Insel Ponza (½ l Wasser

und ¼ l Wein inkl.)

- Besichtigung eines Wochenmarktes

- Eintritt Reggia Caserta (Schloss)

- Zahnradbahn Orvieto

- Örtliche Reiseleitung bei den Ausflügen

- Kurtaxe

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket, Ausflug

Neapel und Pompeji, sonstige Eintritte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Neapel und Pompeij inkl.

Eintritt und Führung

49 €

Preis:

14.09.2025 - 21.09.2025 - Laut Katalog-/Detailprogramm

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer

1490 €

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer mit Meerblick

1560 €

Pauschalarrangement im Einzelzimmer 1785 €

Facettenreiches LATIUM - Odysseus Riviera und Insel

Ponza - 8 Tage

Odysseus Riviera & Insel Ponza

Die Odysseus-Riviera auf halbem Weg zwischen Rom

und Neapel gehört mit Sicherheit zu den schönsten

Küstenstreifen Italiens. Die Region ist bekannt für ihre

atemberaubende Schönheit und erwartet Sie mit

malerischen Stränden, kristallklarem Wasser und

beeindruckenden Klippen. Freuen Sie sich auf eine

faszinierende Reise, auf welcher Sie auf ein Stück

Italien treffen werden, das Sie mit seiner

Ursprünglichkeit begeistern wird. Wir logieren in

Meeresnähe am Golf von Gaeta und unternehmen

täglich herrliche Entdeckungstouren - unter anderem

auch zur Trauminsel Ponza, ein wildromantisches

Paradies vor der Küste Latiums.

1 Anreise in die Region Marken

Ihre Reise beginnt mit einer entspannten Anreise in

den Raum Pesaro. Bei Ihrer Ankunft erwartet Sie ein

charmantes 4*-Hotel, in dem Sie sich für die

kommende Nacht einrichten. Abendessen im Hotel

2 Zauberhaftes Urbino – Odysseus Riviera

Beginnen Sie Ihren heutigen Reisetag mit einem

Besuch in der malerischen Stadt Urbino, einem wahren

Juwel Italiens. Weiterreise über Perugia – Terni vorbei

an Rom an die Odysseus-Riviera, zu Ihrem

Urlaubsdomizil für die nächsten 5 Nächte. Gaeta ist

eine außerordentliche Stadt. Das von einem

Aragonesen-Kastell bewachte historische Zentrum

thront dekorativ auf einer Halbinsel über dem Meer.

Prächtige Sakralbauten wie der Dom mit einem

spätromanischen Glockenturm prägen das Bild in

besonderer Art. Zimmerbezug und Abendessen im

4*-Hotel Mirasole. 

3 Die verborgenen Schätze auf der Insel Ponza

Kurze Fahrt zum Fährhafen und Schifffahrt zu den

großartigen Pontinischen Inseln. Der insgesamt sechs

Inseln umfassende Archipel bietet eine faszinierende,

bizarre Küstenlandschaft. Senkrechte Klippen, darüber

die grüne Macchia und das in allen Blautönen

schimmernde, glasklare Meer – einfach traumhaft

schön! Die kleine Inselgruppe ist ein absoluter

Geheimtipp. Ponza begeistert mit fröhlichem Treiben

um den kleinen Fischerhafen. Ein köstliches

Fisch-Mittagessen rundet den Besuch in Ponza ab. Die

schönsten Ecken der Hauptinsel erkunden wir bei der

Rundfahrt mit Minibussen. Rückkunft zum Abendessen

im Hotel Mirasole.

4 Die schönsten Dörfer der Odysseus-Riviera

Lassen Sie sich von der Schönheit der Odysseus-Riviera

verzaubern. Dieser Küstenabschnitt ist berühmt für

seine malerischen Dörfer. Ein Besuch eines

traditionellen Wochenmarktes gibt Ihnen einen

Einblick in das lokale Leben und die kulinarischen

Köstlichkeiten der Region. Terracina wird von den

gewaltigen Ruinen des römischen Jupiter-Tempels

überragt und bietet prachtvolle Ausblicke auf das Meer

und die Küste. Pittoresk zeigt sich das Fischerdorf

Sperlonga mit seinen weiß gekalkten Häusern auf

einem Felsen über dem Meer – einfach fantastisch! 

5 Majestätisches Schloss – UNESCO

Weltkulturerbe

Der atemberaubende Königspalast von Caserta

(UNESCO-Welterbe) war eine der Residenzen der

Bourbonen-Könige von Neapel. Der barocke Prachtbau

mit seinen 1200 Räumen und 1970 Fenstern wurde

nach dem Vorbild Versailles errichtet. Freuen Sie sich

auf eine beeindruckende Besichtigung der königlichen

Gemächer und der Schlossgärten. Ein echter Kontrast

dazu wird im Anschluss der Bummel durch das

beschauliche Bergstädtchen Caserta Vecchia, einem

mittelalterlichen Dorf mit engen Gassen und

Steinmauern. 

6 Strandtag oder Neapel & Pompeji: Eine Reise

durch die Zeit

Vielleicht möchten Sie heute einen Ruhetag am Meer

verbringen?

Fakultativ bieten wir Ihnen einen Ausflug nach Neapel

an. Tauchen Sie in die reiche Geschichte und Kultur

Neapels ein. Bestaunen Sie die beeindruckende

Kathedrale von Neapel und schlendern Sie durch die

historischen Gassen der Stadt. Am Nachmittag geht es

weiter zu den berühmten Ausgrabungen von Pompeji,

wo die Geschichte nach dem verheerenden Ausbruch

des Vesuvs im Jahr 79 n. Chr. konserviert wurde.

Erkunden Sie die gut erhaltenen Ruinen und lassen Sie

sich von den faszinierenden Einblicken in das Leben der

antiken Römer beeindrucken.

7 Orvieto und „sterbende Stadt“

Heute verlassen wir die Odysseus Küste und besuchen

auf dem Heimweg ein Juwel in der Region Umbrien.

Die Stadt liegt auf einem steilen Felsplateau inmitten

von Weinbergen und Olivenhainen. Sie fahren mit der

Zahnradbahn vom Busparkplatz bis in die Altstadt im

Schatten des weltberühmten Doms. Danach noch

etwas Besonderes: Sie besuchen Civita di Bagnoregio,

die „sterbende Stadt“ und einen der schönsten Plätze

Italiens, der nur über eine Fußgängerbrücke erreichbar

ist. Einst ein blühendes Dorf, gleicht es heute einem

Geisterdorf – ein Festtag für die Fotografen!

Weiterreise in den Raum Florenz zur

Zwischenübernachtung. Abendessen im Hotel.

8 Toskana – Emilia Romagna – Heimreise



Heute folgt die letzte Etappe Ihrer außergewöhnlichen

Italienreise – die Heimreise. Nehmen Sie die

Erinnerungen an die kulturellen Schätze, die

atemberaubenden Landschaften und die herzliche

Gastfreundschaft Italiens mit nach Hause.

Abfahrt: 6 Uhr Rückkunft: ca. 21 Uhr

Pontinische Inseln

Nie gehört… oder doch? Kaum jemand kennt die

Inselgruppe im Tyrrhenischen Meer, bestehend aus

sechs kleinen Inseln vulkanischen Ursprungs: Ponza,

Ventotene, Palmarola, Santo Stefano, Gavi und

Zannone. Das Archipel wurde bisher von den

ausländischen Touristen vollkommen übersehen. Die

pittoresken Inseln bezaubern durch einsame Buchten

zwischen spektakulären Felsformationen, kristallklares

Wasser in türkis, azur und aquamarin. Wir besuchen die

7 km lange Hauptinsel Ponza. Schon die Einfahrt im

Hafen lässt uns das besondere Flair erahnen: Das

einmalige Farbenspiel der in rosa, blau, weiß und

orange getünchten Häuser, an Felsen und Buchten

geschmiegt, die malerischen, engen Gassen mit den

bunten Läden, die atmosphärischen Lokale an der

Uferpromenade. Leicht nachzuvollziehen, dass sich

auch schon Odysseus von der hier wohnenden Circe

anlocken ließ...
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